Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'II Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 3708

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:00:14 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 3708

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 666080-2 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-0.3 1 N/A
1.2 666066 -6 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5 1 N/A
2 682502-4 CHRANIC SNURY 8-85 1 N/A
3 853538-2 NAME PLATE 3708 1 N/A
4 417747-3 REAR COVER 1 N/A
5 687127-9 Case 1 N/A
6 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
7 687063-9 ODLAHCENIE TAHU SNURY 1 N/A
8 643928-5 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 9524NB 2 N/A
9 191938-1 UHLIKY CB-408 (CB-411) 1 N/A
9.2 191940-4 UHLIKY CB-411 1 N/A
10 183417-3 MOTOR REAR HOUSING 1 N/A
10 *xx INC. 25 N/A
11 595069-2 STATOR 3707-3708F 1 N/A
12 266004-4 SKRUTKA SAMOREZNA 4x70 2 N/A
17 421494-0 GUMENY KRUZOK 19 1 N/A
18 210017-7 LOZISKO GULICKOVE 607DDW B05010 1 N/A
19 681636-0 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
20 517574-9 ARMATURE ASS'Y 220-240V 1 N/A
20 *ex INC. 18,19,21,22 N/A
21 240049-0 FAN 48 1 N/A
22 961055-9 POISTNY KRUZOK S-15 3706-3708 1 N/A
23 211236-8 LOZISKO GULICKOVE 6002DDW novE 1 N/A
24 651423-1 VYPINAC 3706-3707 1 N/A
25 819720-3 MAKITA LOGO LABEL 36 X 11 MM 1 N/A
26 654544-8 TERMINAL BLOCK 1 N/A
29 251991-0 + TAPPING SCREW M4x12 2 N/A
30 417750-4 SUPPORTER 1 N/A
31 266053-1 SKRUTKA SAMOREZNA  4x35 4 N/A
32 153347-2 KRYT MOTORA 3707-3708F 1 N/A
33 763607-0 COLLET CONE 6MM 1 N/A
33.2 763607-0 COLLET CONE 6MM 1 N/A
34 763606-2 COLLET NUT 6 1 N/A
35 251814-2 SKRUTKA M6x18 3707-3708F 1 N/A
36 942151-2 PRUZNA PODLOZKA 6 1 N/A
37 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A
38 153351-1 BASE COMPLETE 1 N/A
39 414304-8 STOL ZAKLADNY 3702B/3708/F 1 N/A
40 256158-5 KOLIK 3 256158-5 1 N/A
40.2 256221-4 KOLIK 3 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:00:14 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 3708

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
41 421566-1 Roller 1 N/A
42 252103-8 MATICA M5-8 252103-8 1 N/A
43 941101-4 PODLOZKA 5 1 N/A
44 267214-6 FLAT WASHER 6 1 N/A
45 324243-3 SUPPORT PIN 1 N/A
46 951060-4 SPRING PIN 3-14 1 N/A
47 421818-0 Rubber Cap 1 N/A
48 345229-4 LOCK LEVER 1 N/A
49 252646-0 WING NUT M5 2 N/A
50 942101-7 PRUZNA PODLOZKA 5 2 N/A
51 941101-4 PODLOZKA 5 2 N/A
52 911114-9 SKRUTKA M4x10 2 N/A
53 941101-4 PODLOZKA 5 2 N/A
54 942101-7 PRUZNA PODLOZKA 5 2 N/A
55 265740-9 SKRUTKA ZAISTOVACIA M5x15 2 N/A
56 253022-1 FLAT WASHER 8 2 N/A

56.2 267248-9 FLAT WASHER 8 new 2 N/A
57 923241-0 SKRUTKA M5x25 3702B/3708/F 2 N/A
58 253905-5 WAVE WASHER 23 1 N/A

1001 122389-7 TRIMMER GUIDE ASS'Y 1 N/A

1001 *#% INC. A02-A10 N/A

1001.2 122703-7 TRIMMER GUIDE ASS'Y 1 N/A

1001.2 *k% INC A02-A08,A10 N/A

1002 251819-2 SCREW M6 1 N/A

1002.2 265764-5 THUMB SCREW M6 3709-3710 1 N/A

1003 912116-8 COUNTERSUNK HEAD SCREW M4x12 1 N/A

1003.2 265135-6 COUNTERSUNK HEAD SCREW M4x10 1 N/A

1004 341136-9 HOOK 1 N/A

1005 251420-3 - FLAT HEAD SCREW M5 1 N/A

1005.2 251471-6 - FLAT HEAD SCREW 1 N/A

1006 323495-3 ROLLER 11 1 N/A

1006.2 324378-0 ROLLER 11 3709-3710 1 N/A

1007 312396-0 GUIDE HOLDER 1 N/A

1007.2 317788-8 DRZIAK 3709-3710 1 N/A

1008 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A

1009 253903-9 WAVE WASHER 6 1 N/A

1010 251815-0 SKRUTKA NADSTAVOVACIA M6x25 1 N/A

1010.2 265763-7 THUMB SCREW M6x25 3709 1 N/A

1011 251919-8 SKRUTKA 6X20 1 N/A

1012 253903-9 WAVE WASHER 6 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:00:14 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232/777 00 - 40
“ 4 s 4 4 4 4 Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 3708

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1013 343577-5 TEMPLET GUIDE 10 1 N/A
1014 781003-0 WRENCH 10 1 N/A
1015 781008-0 WRENCH 17 1 N/A
1016 934301-3 MATICA KRIDLOVA M6 4105KB/5600RD 1 N/A
1017 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A
1018 343593-7 GUIDE PLATE 1 N/A
1019 343594-5 STRAIGHT GUIDE 1 N/A
1020 793076-1 STRAIGHT BIT 6 1 N/A
1020.2 D-09167 STRAIGHT BITS 6% AEPD-003/92 1 N/A
5001 645173-8 NOISE SUPPRESSOR 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:00:14 AM /


http://www.tcpdf.org

